

CBA季后赛四强战继续进行

浙江深圳回到同一起跑线

本报记者 扈建华

4月27日,CBA季后赛四强战继续进行,浙江队坐镇主场以92比103不敌深圳队,在5战3胜制的系列赛中,两队大比分改写为1比1。

两队的第一场交锋,休战了20天的深圳队惊出常规赛冠军浙江队一身冷汗,后者仅以91比87险胜。休息一天之后两队再战,浙江队开局阶段再次陷入被动,一度落后深圳队多达10分。主教练王世龙连续调整阵容,浙江队

在大外援拉科塞维奇上场后,打出一波16比3的进攻高潮,从首节末段到第二节开始,浙江队很快将局势扭转,并取得领先。整个第二节浙江队打出了32比15的比分,半场结束时以58比46领先对手。

就在主场观众为浙江队大比分领先不断助威时,第三节他们突然陷入低迷,整场比赛只得到10分,深圳队在第三节结束时将两队分差缩小到了4分。浙江队的低迷延续到了第四节,深圳队则是越战越勇,更令浙江队雪上

加霜的是核心吴前六犯离场,此役他在对手的严密盯防下得到13分,其中三分球11投仅1中。

第四节进行不到一半时,深圳队已经将比分反超,尤其是萨林杰在浙江队内线更是无人能挡,此役他的23分和15个篮板都是全场最高。第四节深圳队打出39比24的优势比分,最终以103比92击败浙江队,将两队大比分改写为1比1平。

值得一提的是,两队首战深圳队三分线外严重失准,全场27投仅2中,

这一场他们三分球19投6中,命中率有所提高。主教练郑永刚赛后也表示:“这场比赛从第一场失利的阴影中走出来了,上一场三分球投得不好,但我们这一场调整过来了。”

浙江队主教练王世龙赛后表示,本场比赛全队心态上出了问题,“在进攻端大家还是太着急,命中率也不尽如人意,回去好好总结。”

按照赛程,4月28日将进行四强战辽宁队与浙江东阳光的第二场比赛,仍在辽宁队主场进行。

竞赛圈

“亚运走十城”活动北京收官

本报讯 连日来杭州亚运会在全国开展“亚运走十城 吉利伴你行”全媒体文化推广活动,介绍亚运会筹办进展,已相继走过上海、西安、天津、武汉、成都、厦门、南京、广州、珠海共9站。4月27日,收官站来到“双奥之城”北京。

北京站活动以“弘扬冬奥精神,共迎亚运盛会”为主题,整合升级“亚运Talk(亚运主题宣讲)”“亚运UP(亚运趣味跑)”“亚运Music(亚运好声音)”三大品牌活动,串联“鸟巢”“水立方”等经典地标。

“亚运Talk”走进北京体育大

学,杭州亚组委执行秘书长、杭州市副市长陈卫强以“聚力举办一届史上最成功的亚运会”为题,与冠军和学子们共话机遇与挑战。

“亚运UP”邀请数百名跑者,在“水立方”前的跑道上传递热爱体育的火种,共同助力全民健身。

“亚运Music”在北京奥林匹克公园庆典广场举行,多位知名音乐人献唱《最美的风景》《从现在到未来》等不同风格的杭州亚运会优秀音乐作品。现场还发布了杭州亚运会官方主题推广曲《有你有我》。

(李雪颖)

斯佳辉晋级斯诺克世锦赛四强

本报讯 伦敦当地时间4月26日结束的2023斯诺克世锦赛一场1/4决赛中,中国小将斯佳辉以13比12淘汰麦克吉尔,第一次参加斯诺克世锦赛正赛便闯进四强。

斯佳辉与麦克吉尔的比赛打得十分胶着,经过两天共3个阶段的比拼,打满25局才分出胜负。值得称赞的是,斯佳辉在大比分9比11落后时没有慌乱,顽强地连赢3局,以12比11实现反超。虽然麦克

吉尔以130分的单杆得分将比赛拖至决胜局,但斯佳辉还是发挥更出色的一方,他拿下决胜局,以13比12淘汰对手,晋级四强。

斯佳辉的下一个对手是比利时选手布雷切尔,他以13比10淘汰卫冕冠军奥沙利文,第一次打进世锦赛半决赛。

另外一场半决赛将在马克·艾伦和塞尔比之间进行。

(扈建华)

中国女篮举行反兴奋剂教育讲座

本报讯 目前正在广东清远集训的中国女篮全体人员,日前参加了由中国篮协主办的反兴奋剂教育讲座。至此本年度篮球项目各级国家队第一轮反兴奋剂教育讲座全部结束。

此次讲座针对篮球项目反兴奋剂工作的特点,梳理了目前各级国家队在反兴奋剂工作方面存在的风险点及化解方法,全面讲解了反兴奋剂六项规定。中国女篮完成了反兴奋剂队准入,进行反兴奋剂集体宣誓,签署了反兴奋剂承诺书。

队长李缘和潘臻琦表示,通过学习,清楚地认识到作为一名运动

员所应承担的责任和义务,我们也将以维护国家形象、遵守体育道德为己任,坚决执行反兴奋剂相关规定,勇敢向兴奋剂说不,确保干干净净参赛,堂堂正正夺牌,用实际行动维护体育运动的纯洁和公正。

中国篮协高度重视反兴奋剂工作,在各级国家集训队严格落实“反兴奋剂四步曲”,即队伍集训开始后,第一时间完成反兴奋剂培训、反兴奋剂队准入、反兴奋剂集体宣誓、签署反兴奋剂承诺书。后期中国篮协反兴奋剂委员会会按照“四不两直”原则,对各集训队反兴奋剂工作进行检查和督导。

(李东辉)

全国桥牌混团赛北京桥协夺冠

本报讯 “攀升杯”2023年全国桥牌混合团体赛4月27日在武汉收兵,北京桥协(北京京能)在决赛中以158比126击败中建体协,捧得冠军奖杯。

决赛进行了5节共60副牌的较量,前两节北京桥协(北京京能)发挥出色,以18比10、59比12取得较大优势。最后3节比赛,中建体协强力反击,以30比29、42比24、32比28取得连胜,但是总比分落后32分,最终由董永灵/刘京、卢燕/张亦卓、周涛/刘海涛组成的北京桥协(北京京能)夺得冠军。中建体协屈居亚军。

北京桥协(北京京能)参赛队员分别来自北京京能和北京首旅,教练刘杰表示,队伍赛前进行了为期两周的训练和准备,这对队伍打好比赛并最终夺冠很有帮助。

在争夺季军的3节比拼中,锦发桥牌俱乐部以170比70的绝对优势取胜合肥金鹰桥牌俱乐部,获得季军。

本次中国桥牌协会主办的首届全国桥牌混合团体赛,共有100支队伍约800名选手参赛。比赛由武汉市社体中心指导,武汉市桥牌协会承办,武汉攀升鼎承科技有限公司冠名。(车宇 于菲)

中国铁人三项联赛将战玉环

本报讯 以“海韵玉环,向赛而生”为主题的2023年中国铁人三项联赛暨第一届全国学生(青年)运动会(公开组)铁人三项资格赛将于5月6日至7日在浙江玉环会展中心举行,届时将有1000多名选手参与角逐。

本次赛事为第一届全国学生(青年)运动会(公开组)(简称“学青会”)铁人三项资格赛,中国铁人三项联赛,主会场设在玉环市会展中心。

赛事设个人组、全程分龄组、半程分龄组、混合接力组、体验组

等组别。比赛分为奥运标准距离(51.5公里)、半程距离(25.75公里)、混合接力组距离(8.97公里)、体验组距离(8.57公里)。

第一届学青会铁人三项资格赛首站及中国铁人三项联赛两场高水平赛事同期举行,不仅能推进玉环全民健身运动深入开展,还能充分促进经济、文化、体育、旅游等协同发展。本次赛事由中国铁人三项运动协会主办,玉环市人民政府、台州市体育事业发展中心承办。

(弓学文)

图片新闻

4月27日,在泰国曼谷举行的2023年世界乒乓球职业大联盟(WTT)球星挑战赛曼谷站男双半决赛中,中国组合林高远/林诗栋以3比1战胜韩国组合安宰贤/赵承敏,晋级决赛。图为林高远(左)/林诗栋在比赛中回球。

新华社发(拉亨摄)



本报记者 黄心豪

实习生 王可欣

2023年全国马术盛装舞步锦标赛暨亚运会选拔赛日前在广东省黄村体育训练中心举行。东道主广东马术队包揽团体赛和个人赛(黄焯钦)冠军,成为本次比赛最大赢家。

本次比赛的一大亮点是作为今年杭州亚运会中国马术盛装舞步队的选拔赛,各参赛骑手和马匹在羊城展开激烈争夺,期待能有机会入选亚运阵容。中国马术协会秘书长钟国伟表示,本次比赛对很久没有参赛的一些人马组合来说是一个挑战,他们可以通过比赛找回感觉,检验训练成效,尤其是有新马,队员通过与新马的磨合与适应找出不足,达到一个新的竞技状态和高度。

近日中国马术队接连创造佳绩,此前接连在海外赛场夺冠的中国盛装舞步骑手饶嘉怡,凭借出色表现已经完成巴黎奥运会的部分MER(达标线),给中国马术备战杭州亚运会、巴黎奥运会增添了信心。

钟国伟介绍,饶嘉怡基本确定了

中国马术盛装舞步选拔
期待杭州亚运新突破

一个亚运席位,而且饶嘉怡极有希望出现在巴黎奥运会赛场。

本次比赛,曾代表中国马术队参加过釜山、广州、仁川、雅加达等4届亚

运会的广东名将黄焯钦表现依旧稳定,他与队伍获得团体赛冠军之外,在个人赛上他搭档的两匹战马“卡斯坦”和“Quazzotti”分别夺得冠军和季军。黄

焯钦期待能征战杭州亚运会,一圆冠军梦。此外,今年50岁的老将顾兵同时也是去年国家集训队教练,本次比赛他再度搭档战马“东哥”勇夺亚军,顾兵希望通过系统训练,能再次征战亚运会。

去年入选中国马术盛装舞步集训队的江苏队员李裕昂和吾亚在本次比赛表现平平,李裕昂获得个人第九名,吾亚因伤病原因无缘个人赛决赛。

本次比赛老将发挥稳定,小将也很抢眼。来自上海队的17岁小将吴悦搭档战马“I DO”勇夺第六名。钟国伟介绍,吴悦之前是国青队员,学习成绩好,是马术界的“学霸”,经过在德国训练半年,跟随张红钊和刘丽娜学习之后,人马状态、水平和比赛成绩提升很快,曾获全国冠军杯赛亚军,也是我国盛装舞步的“未来之星”。

本报讯 北京市东城区龙潭街道“多打杯”网球公益赛日前在龙潭中湖公园网球场挥拍。

本次比赛作为龙潭街道2023年度全民健身系列活动之一,是直接面向龙潭街道社区居民的基层公益网球赛事,将网球运动推广到街道、社区,让广大群众充分感受网球运动的乐趣和活力,为全民健身增添动力。此次比赛吸引了20多名业余网球爱好者同台竞技,同时为扩大赛事参与人群,提高群众参与积极性,参赛者的年龄范围设置在18周岁至65周岁,不限性别。

国奥多打网球俱乐部作为本次公益网球赛事的冠名方,是中国网球协会“青苗计划”的成员单位,为青少年提供培训和赛事等规范化服务。(马艺欧)

北京市龙潭街道网球公益赛挥拍

西藏登山大会首增攀岩自然岩壁公开赛

本报记者 杜婕

第二十届中国西藏登山大会将于4月28日至6月23日在拉萨市及周边区域举行,本次大会包括体育产业交流大会、洛堆峰滑雪登山交流大会等6个子项目,其中西藏户外(露营)徒步大会、攀岩自然岩壁公开赛是新增项目。

西藏攀岩队是国内一支老牌队伍,2006年成立,多年来在攀岩赛场一直都有他们的身影。西藏攀岩队培养出仁青拉姆、索朗加措、巴巴扎西、白玛玉珍等名将,在国内外赛场屡创佳绩,其中仁青拉姆曾在2013年亚锦赛获得难度和攀岩双料冠军。

在西藏自治区体育局的大力支

持下,西藏攀岩队从2021年启动青少年攀岩人才选拔、培养计划,针对每个地市业余体校分配4至6个名额,选拔出适合攀岩运动的队员,到西藏林芝高原训练基地集中训练。通过不到两年的发展,这批队员已经从攀岩零基础成长为能参加全国比赛,在今年4月初举行的2023年全国青少年攀岩公开赛(浙江江山站)上,西藏队的边吉夺得U15女子组速度赛冠军,显现出西藏青少年攀岩发展的阶段性成果。

作为本届登山大会新增项目,攀岩自然岩壁公开赛将于6月18日至23日在位于拉萨市城关区夺底沟的吉仓自然岩壁举行。夺底沟自然岩岩场分为抱石区和难度路线区两个

部分,从2000年起,在西藏登山学校(现喜马拉雅登山向导学校)教练、本地岩友持续开发下日趋完善。

下一步西藏将大力推广攀岩旅游项目,培养攀岩向导,推动成立自然岩壁攀岩运动体育社会组织,结合已开发的攀岩路线和抱石区等打造夺底沟攀岩公园,设置攀岩运动培训点,让游客和市民们在专业攀岩向导的辅助下,体验攀岩运动的独特魅力。

在已经形成品牌效应的西藏登山大会上新增攀岩自然岩壁公开赛,显示出西藏自治区体育局对攀岩项目的重视和支持,以及大力推广攀岩运动的决心。通过此次赛事将向群众展现“岩壁芭蕾”的独特魅力,扩大攀岩运动和攀岩文化的影响力。